

网传“机密名单”里有“能人” 打个电话求帮忙被骗六万多

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端特派丹东记者王阳报道 在网上偶然发现一份“绝密名单”，她按照上面电话挨个打，虽然绝大多数都是空号，但有一个接通了，对方声称能满足她的要求，但需要一定的办事费用，于是陆续跟她要了六万多元，直到再也联系不上对方，她才意识到被骗了。原来，这份所谓的“绝密名单”是网上有人造的谣，原本里面的电话都是空号，嫌疑人把其中一个替换成了自己的号码，再转发出来等人上钩。

“看到了都快收藏！机密名单和联系方式泄露了！”前些日子，丹东的李女士在一个微信群中看到了一份所谓的“机密名单”，名单详细

罗列了一套机要部门的工作人员姓名及联系方式。

想起自己一直耿耿于怀的房屋拆迁补偿款问题，李女士觉得名单上的人可能帮上忙，于是她开始挨个拨打上面的号码。虽然大多数都是空号，但当打到一个名叫“王宇”的“副主任”电话时，终于通了。

让李女士高兴的是，这位“王副主任”还特别热情，听了李女士的诉求后，对方表示“没问题，这个事情我们一定帮你解决”。很快，“王副主任”便跟李女士说自己的部门正在开展工作，但因事情复杂，调查起来难度很大，需要“办案经费”，要李女士先行垫付。

李女士对“王副主任”深信不疑，立即通过银行转账1万元到对方提供的账户。接下来，这位“王副主任”时常会以“出差买机票”“请吃饭”等理由跟李女士要钱。可两个多月过去了，李女士发觉自己虽然钱没少花，事情却没办妥，她便提出，既然这么困难那这个事情就不办了吧。

可“王副主任”告诉李女士，这个事情如果现在放弃以后就再也不能办了。一听这话李女士就怕了，只好继续按照“王副主任”的要求提供各种“办案经费”。在这个过程中，李女士多次想和“王副主任”见一面，但对方总以各种理由推脱。

钱越给越多，事情却毫无进展，看出了李女

士的怀疑，“王副主任”突然称事情已办妥，还给李女士发了一张金额为300万的支票照片。李女士高兴坏了，可对方从此没了音信。意识到被骗的李女士此时已经拿出了6.4万余元“办案经费”，她随后到丹东纤维派出所报案。

很快，民警锁定了在北京工作的嫌疑人赵某，并将其抓获归案。经审讯，赵某对自己实施诈骗的犯罪事实供认不讳。他表示，所谓的机密名单是他在网上看到别人转发的谣言，里面的号码本来都是空号，但他把其中一个号码替换成了自己的电话，然后再转发出去，在接到李女士的电话后，便趁此机会对她进行诈骗。目前，犯罪嫌疑人赵某已被刑事拘留。

癌细胞“咬”坏腰椎 骨水泥灌注加固

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者吉向前报道 癌症患者出现骨转移，腰椎体大面积骨质被癌细胞咬坏，连咳嗽都疼痛难忍，有骨折甚至瘫痪的风险，这种情况怎么办？

昨日，中国医科大学附属盛京医院医生介绍了用骨水泥灌注加固腰椎的病例，患者现在疼痛减轻，镇痛用药减量很多。

“翻身、起床都痛得不行，这病能治吗？能缓解吗？”来自安徽六安市的韩女士不远千里来到沈阳求医。

盛京医院疼痛科主任姚鹏介绍，这名女患者4个月前在当地医院进行直肠癌手术，两个月前出现腰部疼痛，辗转就诊于上海、北京等地医院，诊断为直肠癌腰椎椎体转移。

“为了减轻疼痛，患者就得一次次增加镇痛药用量，再加上一次次放疗，但没有有效缓解疼痛。患者自述每次翻身、起床都痛不欲生，连咳嗽一声都如遭受‘酷刑’一般。”姚鹏说。

检查结果显示，患者腰1椎体出现大面积骨质破坏，椎体后缘已经被肿瘤细胞侵蚀破坏，患者随时有腰椎骨折甚至瘫痪的风险。

疼痛科医护人员经过研究讨论，决定立即为患者进行骨消融术及骨水泥灌注治疗。

“骨水泥有点像生活中常见的水泥，由粉状物加水混合而成的。只不过骨水泥的粉状物是化学制剂，水也是专门配备的黏固剂，把粉和水混合起来，把它灌注填充到被癌细胞侵蚀的骨头里，起到黏固的作用。”昨日，盛京医院疼痛科总住院穆莹医生介绍，骨水泥灌注后逐渐硬化，其硬度甚至比人的骨头还要硬，和骨组织黏在一起



消融及骨水泥填充的过程。

盛京医院供图

之后，能够起到修复骨骼和支撑身体的作用。

这样看起来，骨水泥与牙科的填充材料有些类似，“但骨水泥和牙科用的填充材料不是一种类型的，牙科填充材料可以取出来，骨水泥灌注后就不能取出来了，会和骨组织紧紧地黏合在一起。”穆莹说，“因为是特殊材料制成，采用骨水泥灌注治疗的很少有过敏反应，并且水里还有抗过敏反应的成分，比较安全。”

骨水泥还有一个特点，就是在硬化过程中会释放出热量，这种热量能够杀灭癌细胞，“骨

水泥硬化时散发的热量能达到80℃，一般蛋白质在五六十度的温度下就会变质，癌细胞也是一种蛋白质，所以80℃的温度能杀灭部分癌细胞。”穆莹表示，骨水泥灌注治疗有两方面作用，一个是修复骨骼，二是杀灭癌细胞。

患者手术很顺利，无并发症发生，术后疼痛消失，卧床6小时后即可自由翻身。手术后第二天，患者操着一口安徽方言说：“一个多月来第一次睡觉没有痛醒，太感谢医生了，简直是救命了！”

留守老人自家院里种“观赏花”被举报 原来是罂粟



罂粟被铲除。

警方供图

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端驻锦州特约记者张墨寒报道 农家小院的玉米地边，一簇自家种植的鲜花引来了民警。原来，被村民当做观赏花的虞美人中掺杂着一些罂粟，因罂粟蒴果是提纯鸦片、可卡因、海洛因的原材料，种植罂粟是违法的。

近日，锦州市义县一村子内，两户居民因种植罂粟被举报，禁毒大队与属地公安局的民警到现场进行核查后，挨家挨户走访了300余户村民，最终确定两户村民种植的观赏花虞美人中夹着禁种的罂粟。禁毒大队民警介绍，因为虞美人与罂粟是一个科、属的植物，虽然仔细观察有明显区别，但对于没有相关知识的市民来说，外形上的确不太容易分辨。

两户居民都是留守老人，平时喜欢在院子里种些蔬菜和花卉。民警通过核查，在植株上未发现采收加工痕迹。“跟老人讲解了相关法律，两户老人都自己清除了。”民警表示，因为老人也分不清自己种的哪个是虞美人哪个是罂粟，因此将所有花都清除了，并签下承诺书，不仅自己不会种植，也会在村内进行宣传。铲除的57棵罂粟植株随后被公安机关收缴并销毁。

目前，正值罂粟开花结果的时节，锦州警方开展了禁种铲毒行动，挨家挨户走访，同时利用广播、条幅和传单等形式进行宣传讲解，对于不便于观察和进入的大田位置，则利用无人机进行勘察。“像这两家发现罂粟的住户，周边几户也会密切关注，同时未来几年都是重点回访对象。”

民警提醒市民，警方对违法私种罂粟的行为予以打击，私自种植罂粟者请尽快自行铲除，根据《中华人民共和国治安管理处罚法》，非法种植罂粟将面临拘留和罚款，非法种植罂粟三千株以上或者其他毒品原植物数量大的，处五年以上有期徒刑，并处罚金或者没收财产。非法种植罂粟或者其他毒品原植物，在收获前自动铲除的，可以免除处罚。

满头白发开出租车 一查已经超龄两年

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者吉向前报道 年龄超了两岁，62岁的司机晚上开着出租车拉客被交警查获。

昨日，沈阳交警介绍，按照规定，超过60周岁的驾驶人不能再开营运车辆，司机没有营运资格证开出租车，如果发生交通事故，保险公司不予理赔。

沈阳市交通警察局和平一大队一中队副队长李克东介绍，7月15日晚9时30分许，在沈阳站站前查处出租车违法行为，对违停车辆进行查处时，看到一辆车牌号为辽AGU889的出租车，让司机拿出驾驶证进行核验，仔细一看发现了问题。“我一看他的驾驶证，身份证号码的出生年月是1957年4月，现在是2019年7月了，他已经62岁了，那意味着不能再驾驶营运车辆了。”民警邹明晨仔细一看，发现这位司机满头白发，就问他多大岁数了，司机当即承认他确实超过60岁了，也知道违反了60岁以上不能开运营车辆的规定。

此起案件已经移交给交通管理部门进行处理，按照《沈阳市客运出租汽车管理办法》，无从业资格驾驶出租汽车营运的将被罚款3000元。

阳台外常住二十多位“食客” 每顿吃米时专门有两个放哨

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者刘冬梅报道 阳台外，一群麻雀不停啄食着小米，吃得欢呼雀跃……沈阳市于洪区的焦波坚持在自家阳台外撒小米喂食麻雀，现在每天能有二十多只麻雀来吃。

昨日，焦波接受采访时说，“小家伙们每月消费大约几十元，不过，给它们吃我舍得，它们就跟我的朋友似的，看它们吃得那么欢，感觉比自己吃大餐都开心。”

“麻雀警惕性非常高，我没想到它们会到我阳台来筑巢。”焦波今年五十多岁，家住于洪新城春华园，今年开春时，他意外发现两只麻雀在阳台外安家了，把阳台外放的泡沫箱子啄了一个洞筑巢，从此在这里安居乐业。

多了两位邻居，焦波没赶它们走，而是开始每天投喂。“小鸟爱吃粮食，但城市里觅食并不容易，所以我每天都给它们投放一把小米。”每天早、中、晚，焦波把米撒到泡沫箱盖

上，过一会儿麻雀就会落在上面吃，久而久之，给麻雀喂米就成了习惯。

但焦波没想到的是，自己的喂食很快就引来了大批“客人”，陆续有二十多只麻雀加入进来，“食客”的队伍不断增大，小米也由每天一把增加到现在的每天一碗。

“麻雀在阳台吃小米，我就隔着玻璃看它们，它们也不飞，但警惕性很高，通常大部分鸟在吃米时会留下两只鸟放哨，一旦有响动，整群鸟呼啦一下就飞走了”，焦波说。

“每天早晨我俩起床的第一件事就是争着给麻雀喂食，早晨六点多一次，中午一次，下午四五点钟再喂一次。下雨天后，老伴先把阳台打扫干净再撒食，因为麻雀吃湿的食物后容易生病。”

“在我们家能听见麻雀叽叽喳喳的叫声，非常欢快，感觉就像住在森林附近一样，在城市里居住能有这些可爱的野生小鸟相伴，感觉非常好。”焦波的邻居说。